



Жителям Архангельска предъявлены обвинения в разбойном нападении и убийстве мужчины, совершенном в декабре 2015 года в гаражном кооперативе в городе Архангельске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение двум ранее судимым жителям Архангельской области в возрасте 33 и 40 лет. Они в зависимости от роли и степени участия каждого обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «б, в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в иное хранилище, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п. «б» ч.4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище, в особо крупном размере).

27 декабря 2015 года в боксе гаражного кооператива на улице Дзержинского в городе Архангельске обнаружено тело 62-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Автомобиль потерпевшего «Тойота Хайлюкс», который должен был находиться в боксе, похищен.

Благодаря работе сотрудников отдела по расследованию особо важных дел регионального СК России удалось раскрыть указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности. Установлена причастность к убийству с целью завладения автомашиной «Тойота Хайлюкс».

По версии следствия, один из обвиняемых заплатил 150 тысяч рублей второму, с которым ранее отбывал наказание в местах лишения свободы, за хищение для него автомобиля потерпевшего. В процессе реализации преступного умысла, один из обвиняемых, выходя за пределы ранее достигнутой договоренности о тайном хищении, напал на собственника транспортного средства и причинил ему множественные ножевые ранения. Затем они завладели автомобилем стоимостью 1 млн рублей и имуществом из гаража потерпевшего на сумму более 80 тысяч рублей, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

В ходе допросов один из обвиняемых дал признательные показания, подробно рассказав об обстоятельствах совершения преступления.

По делу выполнен необходимый комплекс следственных действий, направленных на сбор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

закрепление доказательств. После ознакомления стороны защиты с материалами уголовного дела, оно будет направлено прокурору для принятия решения в пределах компетенции.

Расследованием занимался отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1154550>